

PMDHK

# 市場環球概覽

08 / 09 / 2021



**PMDHK**

your life consultancy  
HEALTH · CAREER · WEALTH

# 【美股收市】 憂經濟放緩 道指挫269點 納指照破頂 債息升見1.38厘

股市 04:10 2021/09/08 [👍 讚好 0](#)

[A+](#) [A-](#) [📄](#) [👁️ 關注文章](#) [📄 儲存文章](#)

分享: [f](#) [📌](#) [✉️](#) [🔗](#)



▲ 美股動態不斷更新

- 市場擔憂新冠變種毒加速傳播阻礙美國經濟增長，加上高盛與摩根士丹利相繼下調美國經濟增長預期，拖累道指中段一度挫逾300點，納指逆市企穩；惟10年債息則升見1.8厘的7月以來高位，比特幣一度瀉17%
- 道指收市跌269點，報35100點；標指跌15點，報4520點；納指升10點，報15374點。美滙指數升0.57%至92.562。
- 蘋果定於下周二（14日）舉行秋季新產品發布會，外界普遍預期將推出新款iPhone 13系列手機。蘋果續破頂，收報156.69美元，升1.6%，摩根士丹利下調美股評級至減持，並預計隨着儲局準備收緊貨幣政策，美股在9至10月份將經歷一段坎坷之路。
- 薩爾瓦多宣布承認比特幣（Bitcoin）為法定貨幣翌日，Bitcoin反高潮瀉逾1成，曾插至約4.3萬美元，尾段跌勢縮窄至9.45%，報4.67萬美元。市場憂原油需求變弱，紐約期油周二收跌1.4%，報68.35美元。
- 道富銀行（State Street Corp）斥35億美元（273億港元），收購美國證券商Brown Brothers Harriman（BBH）旗下投資服務，估計交易有助道富稅前邊際利潤率達到31%。道富管理及託管的資產總值，截至6月底止高達37.3萬億美元。

# 美職位僅增23.5萬 擾亂儲局收水



# 美位僅增23.5萬 擾亂儲局收水

- 今次是聯儲局9月21至22日議息會議前最後一份就業報告，美國勞工部公布，8月份失業率降低0.2個百分點至5.2%，符合預期，但非農新職位由7月向上修訂後的105.3萬個，勁縮至僅23.5萬個，遠遜預期的73.3萬個，低過所有經濟師的預測。各行業中，早前增長強勁的消閒和娛樂行業職位於8月份僅持平，當中餐飲和酒吧更減少4.2萬個空缺，零售業亦錄得減幅。目前美國職位數目仍較疫症爆發前少530萬個。
- 現時遇上困難，相信聯儲局主席鮑威爾在勞動市場未明朗下不會急於收水。美國總統拜登則派定心丸，稱變種病毒蔓延導致職位增長放慢，但美國經濟依然強勁。

【香港經濟】總商會上調全年GDP預測至6.3% 較原預測升2.8個百分點

hket  
香港經濟日報

較原預測升2.8個百分點

總商會上調香港今年GDP預測至6.3%

# 【香港經濟】總商會上調全年GDP預測至6.3% 較原預測升2.8個百分點

- 香港總商會上調香港全年的經濟增長預測，由原本的增長3.5%，調整至最新的6.3%。總商會一項調查又發現，44%受訪企業預期全年營業額按年增加，反映營商信心逐漸改善。
- 總商會高級經濟師莊仕杰表示，香港疫情持續受控，而且疫苗接種率上升，需求及貨物出口按年俱有改善，加上電子消費券促進消費市道，遂決定上調全年香港GDP預測。
- 但莊仕杰補充，仍要關注變種病毒的發展，因疫情或影響全球供應鏈，或引致企業供應出現問題。

# 疫苗抽獎 | 信和：9月底前500萬人打針 再送凱滙1200萬元一房單位

- 凱滙3座極高層D室一房單位，抽獎活動將於2021年9月1日下午5時30分截止登記，得獎者將於9月8日由外聘服務供應商安永諮詢服務有限公司所設計的專業電腦系統隨機抽出。得獎結果將於同日在抽獎網站公布。
- 為鼓勵港人接種疫苗，信和聯同華人置業早前送出觀塘凱滙一單位抽獎，今日（30日）公布，有見香港運動員在奧運無比努力，若於2021年9月30日或之前，全港有500萬名香港居民完成接種最少一劑疫苗，將加碼送出另一間凱滙一房住宅單位進行第二輪抽獎，該樓面面積約468平方呎，價值約港幣1,200萬元。

# 最新進度?



# 本港新冠疫苗接種計劃持續， 今日(7日)再多39,993人接種疫苗

- 累計**427**萬人已打首針，其中**155**萬人打科興、**271**萬人打復必泰。
- $427/739 = 57.78\%$
- 另累計**365**萬人已打次劑，其中**135**萬人打科興、**230**萬人打復必泰。
- $365/739 = 49.40\%$

# 各地區疫苗接種情況



 比利時	1630萬	819萬	71.5%
 塞席爾	14.3萬	69,713	71.4%
 法羅群島	71,516	34,731	71.3%
 愛爾蘭	692萬	344萬	70.2%
 加拿大	5380萬	2570萬	68.4%
 聖馬利諾	45,204	22,907	67.7%
 巴林	251萬	109萬	66.6%
 百慕達	85,415	42,287	66.2%
 荷屬阿魯巴	14.9萬	70,224	66.1%
 蒙古	435萬	211萬	65.3%
 英國	9170萬	4350萬	65.2%
 土克斯及開科斯群島	50,875	24,269	63.5%

 不丹	105萬	47.8萬	62.6%
 福克蘭群島 (馬維納斯群島)	4,407	1,775	62.5%
 荷蘭	2200萬	1080萬	62.5%
 聖赫勒拿島	7,892	3,531	62.4%
 義大利	7940萬	3760萬	62.3%
 挪威	721萬	329萬	61.8%
 德國	1.03億	5110萬	61.5%
 法國	8870萬	4090萬	61.0%
 以色列	1410萬	551萬	60.9%
 賽普勒斯	111萬	52.7萬	60.2%
 格陵蘭	73,687	33,486	59.6%
 安奎拉	18,471	8,978	59.5%
 奧地利	1050萬	525萬	59.2%
 模里西斯	156萬	74.9萬	59.2%
 盧森堡	76.8萬	35.8萬	58.4%
 摩納哥	48,691	22,556	57.9%
 瑞典	1280萬	588萬	57.5%
 馬爾地夫	69萬	30.4萬	57.2%

	希臘	1160萬	579萬	54.0%
	芬蘭	702萬	297萬	53.8%
	厄瓜多	2000萬	932萬	53.7%
	美國	3.74億	1.76億	53.6%
	列支敦斯登	43,416	20,484	53.4%
	瑞士	972萬	449萬	52.5%
	馬來西亞	3670萬	1610萬	50.4%
	波蘭	3650萬	1890萬	49.9%
	香港	789萬	363萬	48.3%
	日本	1.36億	6060萬	48.0%
	土耳其	9800萬	3860萬	47.1%
	英屬維京群島	32,229	13,824	46.0%
	沙烏地阿拉伯	3830萬	1580萬	46.0%
	薩爾瓦多	663萬	293萬	45.4%
	巴拿馬	471萬	189萬	44.6%
	斯洛維尼亞	192萬	91.8萬	44.1%
	澳門	60.8萬	28萬	43.8%
	多明尼加共和國	1130萬	470萬	43.8%

## 【香港通關】

回港易凌晨放寬至全國 非香港居民9.15起可申「來港易」、初期每日限2000人



## 【香港通關】

回港易凌晨放寬至全國 非香港居民**9.15**起可申「來港易」、初期每日限**2000**人

- 行政長官林鄭月娥出席行政會議前公布擴大「回港易」、實行「來港易」的時間表。林鄭月娥稱，**9月15**日起，將容許非港人以「來港易」計劃免檢疫來港，初期深圳灣、港珠澳大橋口岸每日名額各**1,000**人。在「回港易」方面，林鄭月娥表示，**9月8**日（周三）凌晨起，「回港易」會由只限廣東省與澳門地區，全面恢復至全國地區，但不包括個別中、高風險小區，據港府回港易網站資料，內地目前只有**6**個中、高風險地區。
- 同日下午，國家衛健委表示，全國高風險地區已清零，中風險地區下降至**3**個。
- 消息刺激多隻零售股反彈，莎莎國際（**00178**）全日急漲超過**10%**，與周大福（**01929**）盤中齊創逾**1**個月高。

## 【香港通關】

回港易凌晨放寬至全國 非香港居民**9.15**起可申「來港易」、初期每日限**2000**人

- 總商會王冬勝：望每日**2000**名額 短期可增加
- 總商會主席王冬勝表示，樂見香港邁出重要的一步，恢復與內地通關，並期望每日**2,000**人的名額可於短期內增加，同時希望能夠做到雙向互惠，讓香港居民及內地遊客可以免檢疫往返內地城市。
- 他又指，考慮到中港疫情已趨緩和，總商會認為容許商務、觀光及探親旅客跨境往來是合理的一步。另隨著香港和全球的疫苗接種率持續上升，現在是時候開始計劃進一步重啟邊境，令商業活動回復正常。
- 港府曾考慮在**5**月推出「來港易」，容許從內地而來的非香港居民，抵港毋須隔離檢疫，惟其後廣東以及多個城市連月爆出零星感染個案，令港府暫緩計劃。

# 中國又一大型房企恐陷泥淖 富力地產 踩「三道紅線」 境內外債券崩跌

中國又一大型房企恐陷泥淖 富力地產踩「三道紅線」 境內外債券崩跌



2021年9月8日週三 上午4:30 · 4分鐘文章



中國又一大型房企恐陷泥淖 富力地產踩「三道紅線」 境內外債券崩跌

# 薩爾瓦多今日正式將比特幣列為法定貨幣

- 薩爾瓦多今日起正式將比特幣合法化，與美元一樣作為法定貨幣流通。總統布克爾在社交網站表示，政府已經購入200個比特幣，並會購買更多。

薩爾瓦多國會是在6月9日，大比數通過布克爾的提案，將比特幣列為國家法定貨幣，是全球首個以這款虛擬貨幣為法定貨幣的國家。

布克爾曾經表示，此舉可以令海外公民節省匯款回國的中介費用，亦有望改善經濟及國內民眾的生活，但國民對於使用比特幣態度存疑，擔心比特幣的價格會經常大幅波動。

\$47,026.34 i

+0.79% ▲



1小時

日線

周線

1月

1年

兌換

支援幣種之間的快速兌換



完